

Atenție de la PUP CAROL, membru al Biroului Electoral Județean:
 — În conformitate cu prevederile articolului 33, alineatul 6, din Legea nr. 62/1992, pentru alegerea Camerei Deputaților și a Senatului României, precum și a prevederilor Legii nr. 68/1992, pentru alegerea Președintelui României, UN SUSTINĂTOR POATE SPRIJINI NUMAI UN SINGUR CANDIDAT. În consecință, ne facem datoria de a atrage atenția alegătorilor că semnarea mai multor liste este interzisă. Nerespectarea, încălcarea acestor prevederi legale constituie contravenție sancționată conform articolului 72, litera a, combinat cu articolul 73, din Legea nr. 68/1992, cu amendă de la 45000 la 100000 de lei sau cu închisoare contravențională de la o lună la șase luni.
 Rugăm alegătorii să respecte întocmai aceste prevederi. (Gh. I.N.)



Doi prieteni!
 Foto TUDOR GH. ISAC Chișinău — Republica Moldova

Despre frumos

Născut la Pontoise (1934), trăitor în SUA (din 1963), autor a 30 de scrieri (nuvele, romane) în engleză și în franceză, traducător în franceză al celor mai cunoscute scrieri americane, literat aparținând „Beat Generation” (mișcare a anilor '60). Cine să fie?!

Cam greu de ghicit, motiv pentru care vă oferim noi numele: CLAUDE PELIEU, scriitor și pictor. Din creația plastică a lui Claude Pelieu, devenii au șansa să vizioneze, la Muzeul Județean, o incitantă și ademenitoare expoziție, deschisă doar între 6 și 31 august curent. Vernisajul devenea s-a produs în după-amiaza zilei de joi.

Este o expoziție itine-

rantă, ce a poposit în drumurile sale în mari centre ale civilizației europene: Grenoble, Poitiers, Toulouse, Rouen.

Faptul că sintem prima țară din compromisul Răsărit european, care găzduiește expoziția, ne onorează și de ce nu, pledează în favoarea noastră ca popor, cu tradiții și mari disponibilități artistice. Înainte de a lua drumul Ceho-Slovaciei, gruparea de artă va adăsta la Alba Iulia și la Oradea.

Există și un onorabil nume — Pierre Margerie, arheolog, membru al Asociației Cultural Musicale „ICBM” — implicat în gestul frumos față de România.

NATALIA VASIU

Una pe zi

— Vecine, ai auzit ce-a tunat aseară?
 — N-am auzit, că soția ta a fost în vizită la noi.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
 NR. 680

SIMBĂTĂ, 8 —
 DUMINICĂ, 9

AUGUST • 1992

4 PAGINI • 10 LEI

FAX

● Statutul cadru al fondului proprietății private, certificatele de proprietate și experiențele pilot în domeniul privatizării au fost temele principale abordate la conferința de presă de joi, de la Palatul Victoria, a președintelui Agenției Naționale pentru Privatizare. Ritmul privatizării a fost apreciat ca încet față de nevoile și speranțele noastre, dar normal față de posibilități. După evaluarea F.M.I. referitoare la privatizare, România se situează înaintea tuturor țărilor din zonă.

● Premierul Theodor Stolojan, ministrul industriei, economiei și finanțelor, muncii și protecției sociale, guvernatorul Băncii Naționale, consilierii și experții au avut ieri o întâlnire cu membrii Comitetului director al Confederației Naționale a Patronatului pentru a discuta chestiuni legate de locul patronatului în sistemul guvern - patronat - sindicate, pregătirea negocierii contractului colectiv de muncă la nivel național pe anul viitor, elaborarea unui proiect de lege a patronatului, chestiuni specifice din principalele domenii economice.

● Între firmele Enterprise Oil, din Marea Britanie, Canadian Occidental Petroleum Limited, din Canada, și ROMPETROL s-a semnat un contract pentru explorarea și exploatarea zăcămintelor de petrol și gaze naturale din două perimetre aflate pe platforma continentală al Mării Negre. Investiția firmelor străine se ridică la 25 milioane dolari, iar durata exploatarea la cinci ani. (MEDIAFAX)

LA ÎNALTA TENSIUNE-LINGĂ GENERATOARE

În aceste zile fierbinți, de august, Filiala Electrocentrale Deva funcționează cu patru grupuri la o putere de cca. 600 MW. Activitatea de exploatare, de întreținere și reparații se desfășoară cu oarecare lejeritate, deși mai apar deficiențe și greutăți de natură internă ori generate de factori externi. S-ar putea furniza mai multă energie electrică, în sistemul național, dacă s-ar da, țara nu are nevoie. Este, desigur, un paradox. Dacă, până nu se mult, se creăm economie la singe, trebuind chiar să importăm cantități apreciabile de energie electrică, mai ales la orele de vîrf ale zilei, plătiind-o cu bani grei, acum avem un oarecare surplus. De unde provine ei se știe precis: din căderea considerabilă a industriei, prin închiderea pe perioade nedeterminate ori definitive a unor capacități productive, chiar uzine întregi, diminuarea considerabilă a producției în întreaga economie națională. Sigur că această realitate este gravă, dar nu ne-am propus s-o comentăm în acest articol.

Ceea ce am dăruit să aducem la cunoștința cititorilor a fost preocuparea „la zi” a energeticienilor de la Mintia pentru asigurarea constantă în funcționarea agregatelor și instalațiilor, la puteri cit mai ridicate, acum și în continuare, pe perioada iernii.

— Două sînt problemele mari cărora le dăm cu fiecare zi răspuns precis și consistent — ne-a spus la începutul discuției dl dr. ing. Florea Beres, directorul P.E. Deva. Prima este pregătirea temeinică a tuturor capacităților de producție pentru funcționarea optimă în perioada iernii care vine, iar cea de a doua o constituie asigurarea stocului corespunzător de cărbune.

— V-am ruga, dle director, să le detaiați.
 — Cu plăcere și așa începe în ordine inversă. Spre deosebire de anii anteriori,

în 1992, încă din luna iunie — ca urmare și a hidrolicității ridicate, favorizată de abundența ploilor și deci de sporirea volumului apei în lacurile de acumulare ale hidrocentralelor — am avut posibilitatea să ne creăm stocuri de cărbune destul de mari. Sigur, am fost ajutați de minierii și prepara-

● Trăim un paradox: ne prisosește energia electrică; ● Căldură mare vara, căldură suficientă la iarnă; ● Blocajul economic — adăvărat scurtcircuit — în energetică.

torii din Valea Jiului, care ne-au livrat cantități suplimentare de cărbune, față de contract, dar și de guvern, prin alocarea unor sume apreciabile de valută și importarea din străinătate a unor cantități de asemenea mari de huilă energetică.

— Din punctul de vedere al calității acestor resurse, care-i situația?

— Bună. Și din Valea Jiului primim cărbune cu conținut mai redus de umiditate și cenușă, semn că se poate.

— Ce stoc aveți la această oră?

— În jur de 380 000 de tone de cărbune față de 350 000 de tone cit ne-am programat pentru luna decembrie, anul curent. De asemenea, avem descărcate în portul Constanța alte 120 000 de tone, iar pînă la finele anului RENEI, ne va mai asigura 300 000 de tone. Vom intra în iarnă, indiferent cînd va începe, cu un stoc, la Mintia, de 450 000 de tone de cărbune — hrană suficientă pentru cele cinci grupuri energetice programate să funcționeze la o putere de 750—800 de MW, și cu asigurarea cantităților necesare de energie termică pentru municipiul Deva.

— Și vor fi apte de încărcat la asemenea puteri aceste agregate?

— Da. Este, de fapt, a doua mare preocupare a noastră, la care vreau să mă refer. Deci, acum sîntem în paralel cu patru grupuri, la cca 600 MW. Avem în reparație capitală — cu modernizare (înlocuirea electrofizitelor și a actualelor mori cu bile cu atele moderne, cu disc și sferă) — grupul nr. 5. El este învîrziat cu vreo două luni — din cauza nesosirii la timp a anumitor echipa-

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

Afacerea autoturismelor

Sînt un abonat permanent al cotidianului independent „Cuvîntul liber” în care am mare încredere. Am rămas totuși surprins că în paginile ziarului nu am găsit mai nimic cu privire la afacerea autoturismelor din România, dimensiunile ei la nivel național și, implicit, la nivelul județului Hunedoara.

La începutul anului 1991 se găseau înscrisi pentru a-și procura cîte un autoturism Dacia 1300, peste 900000 de cețeni la nivel național. Cîți or fi fost dintre aceștia din județul Hunedoara? Acești referenți ai soartei, cu mulți ani în urmă au plătit integral contravaloarea unui autoturism Dacia 1300, banii fiind economisiți cu multă trîndă în zeci de ani, de cele mai multe ori cu contribuția mai multor generații (bunici, părinți, fii, nepoți), iar în prezent instituțiile statului care au primit direct sau indirect acești bani nu le mai livrează autoturismele, (Continuare în pag. a 2-a)

dar se folosec în continuare de banii lor, întreprinzînd una dintre cele mai mari afaceri ale timpurilor noastre.

Unitățile CEC s-au folosit de acești bani ani de zile, plătiind o dobîndă simbolică, de numai 1,5 la sută, iar acum practică aceeași metodă, acordînd cea mai mică dobîndă, de numai 10 la sută, în timp ce pentru banii depuși la CEC pe termen de cel puțin un an s-a acordat o dobîndă de cîteva ori mai mare, în prezent aceeași fiind de 50 la sută deși, repet, termenul este de minim un an, pe cînd la cei înscrisi la autoturisme a fost de 5—10 ani.

Luînd în calcul înscrisii la autoturisme (900000 de persoane), rezultă o sumă de cca 63 de miliarde de lei, pentru care se plătește o dobîndă de 10 la sută,

ION GHÎȚĂ,
 bdul N. Bălcescu, bl. 1,
 ap. 1, Deva

FLASH

● INVITAȚIE. Societatea cultural-patriotică „Avram Iancu”, filiala Turda, îi invită pe cei interesați să participe duminică, 9 august a.c., la simpozionul „Mihai Viteazul și Avram Iancu — eroi ai neamului în lupta pentru împlinirea marilor idealuri naționale ale poporului român” (ora 9, la primăria orașului), precum și la serbarea cîmpească a moșilor, ce va avea loc la Băile Sărate. (N.T.)

● LEGUME PENTRU POPULAȚIE. Fermele aparținătoare S.C. „Horticola” Deva S.A. au, și în condițiile vitrege ale acestui an, o activitate meritorie. Argumentul? Pînă la începutul acestei luni, ele au asigurat aprovizionarea populației municipiului Deva și a județului cu aproape 1500 de tone de produse, dintre care amintim: 155 de tone legume verdeturi, aproape 400 de tone varză, 124 de tone de ceapă, 60 de tone rădăcinoase, 59 de tone de ardei, 109 tone de castraveți, 80 de tone de cartofi etc. De menționat este faptul că, în același timp, s-au onorat în bani sau în produse peste 46 la sută din drepturile stabilite pentru acționari, care sînt așteptați în continuare să-și preia pro-

dusele sau legumele de banii cuvenți. (N.T.)

● CANICULĂ și în Valea Jiului, unde singurul strand în stare să-și primească oaspeții este la Lupeni (responsabil dl Constantin Astelean). Vin aici să practice înotul, să se răcorescă, mai ales la sfîrșit de săptămîină, pînă la 1000 de tîneri din Lupeni, Vulcan, Uriani și chiar de la Petroșani. (S.C.)

● BAR NOCTURN. La restaurantul „Jiul” din Petroșani, s-a deschis un bar de noapte, unde cei care au timp și bani pot viziona un asortat program de divertisment: coregrafie specifică, momente vesele, audiții

muzicale. Organizatorii sînt societatea muzicală „Acoustic” și conducerea restaurantului Jiul. (S.C.)

● TABĂRĂ. Astăzi pleacă în Ungaria un grup de copii din partea Asociației Handicapaților Neuromotori din județul nostru. Ei vor petrece zile însorite pe malul lacului Balaton, la invitația prietenilor lor unguri, care au fost în această vară în tabără la Brădăleț (Retezat). Vacanță plăcută, în țara vecină! (V.R.)

FLASH!

CALEIDOSCOP DUMINICAL

REFLECȚIA ZILEI

• „Cind citești în sufletul tău, dă-ți seama că citești într-o carte în care mii de veacuri și-au scris enigmatica lor poveste și nu te mira de nu poți citi toată încălcita carte, nici poți înțelege multe din cite citești”.

M. Codreanu



Unde ești?

Te-am căutat la marginea mării și am găsit doar urmele pașilor pe nisip, șterse de valuri înșpumate. Îți auzeam șoptele de dragoste în murmurul mării și-am strigat în zare. Un tipăt de pescăruș mi-a răspuns. Te-am căutat la umbra pădurilor, simțeam cum mă privește dintre frunzele ochiilor tăi arzători. Te-am chemat, dar mi-a răspuns doar ecoul. Intre filele cărților și-am citit mii de cuvinte pe care puteai să mi le spui, sub ochii mei sufletul și se desfășura pe al meu cotropindu-l și tu-mi erai în suflet, dar nu te găseam.

Ce înfîlnire banală... și tăvălugul Timpului, cite cuvinte și gesturi, supărări și-mpăcări, ca o fuziune nucleară: Sufletul — cit mai ești tu, cit mai sint eu? — întregul este NOI.

Astăzi îți stau alături, mă cuprinzi în brațe și te întreb:

— Tu unde ești?

INA DELEANU

DESPRE CUNOAȘTEREA DE SINE

- „Drumul de la tine pină la tine trece prin ocolul pămîntului”.
H. Keyserling
- „Tu însuți? Un vechi și bun prieten căruia toți trebuie să-i refuzi orice concesie”.
N. Iorga
- „Una e să știi adevărul despre tine însuți și alta să-l auzi spus de altul”.
A. Huxley
- „Fenomenul minunat este propria noastră existență. Cel mai mare mister pentru om este el însuși”.
W. Dilthey
- „Cel mai mulți își sint atât de străini, încît ar trebui să vorbească la persoana a treia despre ei înșiși — cam așa cum vorbesc copiii...”.
L. Blaga
- „Nu trebuie să lași pe alții să descopere ceea ce reprezinti. Definește-te singur, dacă ai această velleitate, și vei fi crezut”.
G. Călinescu

Selecție de ILIE LEAHU

• Imaginează-ți că ieri am mers la vînătoare, dar mi-am uitat pușca acasă! — Extraordinar! Și cind îi dai seama?!

— Cind am scos iepurile din geantă și l-am dat nevetei...

• Tăticule, ce-i acela optimism? — Dragul meu, optimismul e starea dinainte de a merge la ofițerul stării civile...

• — Draga mea, dar i-ai spus tînarului care te cere în căsătorie că trebuie să vină să mă vadă mai întîi?

— I-am spus. A zis că te-a văzut de cîteva ori de la distanță și că totuși vrea să se însoare cu mine...

• O tînără scoțiană îi spune iubitului ei: — Tata mi-a spus că nu mă mai lasă să mă mărit cu tine. A încercat așeză pantofii tăi și zice că nu i se potrivește...

• — Dumneata ai su-

ferit vreo condamnare în ultimii zece ani? — Nu, domnule judecător.

— Ești sigur? — Da, fiindcă eram la închisoare...

• — Dumnezeu mie martor că sint nevinovat — spune inculpatul deznădăjduit.

— Imi pare rău — spune judecătorul — m-ai anunțat prea tîrziu. Am încheiat audierea martorilor.

Culese și prelucrate de ILIE LEAHU

PE CĂLDURĂ

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

ORIZONTAL: 1) O căldură nemalpo-menită; 2) Se-ncălzesc frenetic la întîlniri — Se topește de căldură; 3) Surse de lumină și căldură — Ținut pe lîngă noi; 4) Beneficiază de multă căldură — Lipsit fizic de căldură; 5) Zvon... de ploaie — Unită cu multă căldură; 6) Se-ncălzește la roșu — E tot în toriditate!; 7) Se coace în Cuptor — Lumea cealaltă;

8) Cuprins de sete! — A se alătura cu căldură; 9) Trecut prin călduri — Dau un raport de apartenență — Curent alternativ; 10) Căldură interioară.

VERTICAL: 1) Bun conducător de căldură (pl.); 2) Uscat de căldură — Sursă de mare căldură; 3) Au nevoie de căldurile verii — La gura sobei!; 4) Oferă flori azurii — Fiecare cu cuptorul lui (pl.); 5) Azurii verii aducător de căldură — A obține prin depozitare — Intrate în baie!; 6) Mare în țările calde — Intrare în circuit; 7) Căldura interioară a unor carlori! — Friptă la inimă! — „Căldura” sufletului din înaltul cerului; 8) Se manifestă cu multă căldură; 9) Are călduri (fem.) — Sareină de serviciu în regie; 10) Te bagă în călduri.

DEZLEGAREA CĂREULUI OLIMPIC

APĂRUT ÎN ZIARUL NOSTRU DE SIMBĂTA TRECUTĂ:

1) CALIFICARE; 2) AMORAS — LUX; 3) RACI — TINTE; 4) IT — TF — N — ER; 5) TOREADOR — G; 6) ARE — IUTITE; 7) BIGAM — AVA; 8) I — ATAS — ALA; 9) LATI — ATLET; 10) ARATATOARE.

SĂPTĂMÎNA LA TELEZIUNNE

LUNI, 10 AUGUST 1992

PROGRAMUL I

• 14,00 Actualități • 14,10 Agenda electorală • 14,20 Calendarul zilei • 14,30 * Worldnet USIA • 15,30 Avanspremieră TV • 15,40 Copiii noștri — viitori muzicieri • 16,00 S.O.S. Natura! • 16,30 Actualități • 16,35 Emisiunea în limba maghiară • 17,55 Pro Patria • 18,40 Tezaur • 19,00 Studioul electoral • 19,30 Desene animate • 20,00 Actualități • 20,35 Studioul economic • 20,55 Stagiunea estivală la teatru TV — „Chirița în provincie” de Vasile Alecsandri • 22,30 Studioul electoral • 23,00 Actualități • 23,15 Sport

PROGRAMUL II

• 16,00 Actualități • 16,10 Recomandări din program • 16,15 Ecran de vacanță • 17,10 Veniți cu noi pe programul doi! A supraviețui... în concediu • 20,00 Magazin auto-moto • 20,30 Armonii corale • 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 21,30 TVE Internacional • 22,00 TV 5 Europe • 22,35 BBC World Service.

MĂRȚI, 11 AUGUST

PROGRAMUL I

• 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal • 10,00 Actualități • Meteo • 10,20 Agenda electorală • 10,30 Calendarul zilei • 10,40 Ecran de vacanță • Desene animate • 11,05 * TV5 Europe • 12,10 Ora de muzică • 13,00 Interferențe • 13,30 Muzica pentru părinți • 14,00 Actualități • 14,20 Tradiții • 14,50 Avanspremieră TV • 14,55 Preuniversitaria • 15,30 Cursuri de limbi străine • 16,30 Conviețuiri • 17,00 Actualități • 17,05 Ca un hrison, ca o baladă... • 17,35 Cultura în lume • 18,00 Salut, prieteni! • 19,00 Studioul electoral • 19,30 Desene animate • 20,00 Actualități • 20,35 Studioul economic • 20,55 Telecinemateca. „Greu se ajunge acasă” (Japonia, 1977). Premieră pe țară • 22,30 Studioul electoral • 23,00 Actualități • 23,15 Sport.

PROGRAMUL II

• 16,00 Actualități • 16,10 Ecran de vacanță • 16,35 Studioul de literatură • 17,35 Film serial. „Cine e băiatul ăsta?” Ep. 2 • 18,35 Documentar științific • 19,05 Lumea sportului • 19,35 Video-satelit • 20,00 Tribuna non-conformiștilor • 20,20 Studioul muzicii de cameră • 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 21,30 TVE Internacional • 22,00 TV5 Europe • 22,35 BBC World Service • 23,05 TV DEVA.

MIERCURI, 12 AUGUST

PROGRAMUL I

• 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal • 10,00 Actualități • Meteo • 10,20 Agenda electorală • 10,30 Calendarul zilei • 10,40 Film serial. „Marc și Sophie” Ep. 5 • 11,35 * La sept. Riviera nostalgică. Film de Annie Tresgot, Partea a II-a • 12,10 Ora de muzică • 13,10 Virsta a treia • 13,40 Mondo muzica • 14,00 Actualități • Meteo • 14,20 Magazin agricol • 14,50 Avanspremieră TV • 14,55 Televacanța școlară • 15,30 Cursuri de limbi străine • 16,00 Codrule, codrulele • 16,20 Lumea sportului • 16,50 Tragera-Proneexpress • 17,00 Actualități • 17,05 Arte vizuale • 17,30 15, 16, 17, 18 • 18,00 Caleidoscop muzical-coregrafic • 18,30 Studioul economic • 19,00 Studioul electoral • 19,30 Desene animate • 20,00 Actualități • 20,40 Memorialul durerii • 22,00 Universul cunoașterii • 22,30 Studioul electoral • 23,00 Actualități • 23,15 Sport.

PROGRAMUL II

• 16,00 Actualități • 16,10 Recomandări din program • 16,15 Ecran de vacanță • 16,40 Teatru TV. „Doctor fără voie” de Moliere • 18,30 Emisiunea în limba maghiară • 20,00 Dialog cu edilii Capitalei • 20,25 Bijuterii muzicale • 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 21,30 TVE Internacional • 22,00 TV5 Europe • 22,35 BBC World service.

JOI, 13 AUGUST

PROGRAMUL I

• 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 10,00 Actualități • Meteo • 10,20 Agenda electorală • 10,30 Calendarul zilei • 10,40 Ecran de vacanță • Desene animate • 11,05 * Worldnet USIA • 12,05 Ora de muzică • 13,00 Oameni de lîngă noi • 13,30 Jazz-magazin • 14,00 Conviețuiri • 14,50 Preuniversitaria

• 15,30 Cursuri de limbi străine • 16,00 Agenda muzicală • 16,25 Reflector • 16,50 Actualități • 17,00 Televiziunea vă ascultă! • 17,30 Tele-discuții muzicii populare • 17,50 Simpat • 18,30 Studioul economic • 19,00 Studioul electoral • 19,30 Desene animate • 20,00 Actualități • 20,35 Sport • 20,45 Film serial. „Dallas” Ep. 153 • 21,45 Reflectii rutiere • 22,00 Pro muzica • 22,30 Studioul electoral • 23,00 Actualități • 23,15 Stadion.

PROGRAMUL II

• 16,00 Actualități • 16,10 Ecran de vacanță • 16,35 Ecranul • 17,05 Emisiunea în limba germană • 18,05 Club SF • 18,40 Invitație la concert • 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 21,30 TVE Internacional • 22,00 TV5 Europe • 22,35 BBC World Service.

VINERI, 14 AUGUST

PROGRAMUL I

• 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 10,00 Actualități • Meteo • 10,20 Agenda electorală • 10,30 Calendarul zilei • 10,40 Film artistic. „Tentația” (SUA, 1950) • 12,00 * Super CHANNEL • 12,30 Descoperirea planetei • 13,00 Ora de muzică • 14,00 Actualități • Meteo • 14,20 În memoriam Mihail Jora • 15,10 Kathak — dansuri indiene • 15,25 Televacanța școlară • 16,00 Muzica pentru toți • 16,20 Limba noastră • 16,50 Tragera Loto • 17,00 Actualități • 17,05 Emisiunea în limba germană • 18,05 Reporter '92 • 18,35 Studioul muzicii ușoare • 19,00 Studioul electoral • 19,30 Desene animate • 20,00 Actualități • 20,30 Film serial. „Destinația familiei Howard”. Ep. 34 • 21,30 „Aventura dracului”. Documentar produs de canalul CBC—1991, despre conturile secrete ale dictatorului Nicolae Ceaușescu • 22,30 Studioul electoral • 23,00 Actualități • 23,15 Sport.

PROGRAMUL II

• 16,00 Actualități • 16,10 Recomandări din program • 16,15 Ecran de vacanță • 16,40 Tradiții • 17,10 Opera și personalitățile ei • 19,10 Sport-magazin • 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 21,30 TVE Internacional • 22,00 TV5 Europe • 22,35 BBC World Service.

SIMBĂTA, 15 AUGUST

PROGRAMUL I

• 9,00 Bună dimineața! • 9,50 Șah de la A la Z • 10,00 Actualități • Meteo • 10,10 Ecran de vacanță • 10,30 Transmisie directă a slujbei de canonizare a lui Constantin Brîncoveanu de la biserica „Sf. Gheorghe Nou” din București • 12,30 Ora de muzică • 13,30 7 x 7 • 14,00 Actualități • Meteo • 14,10 Reflectii rutiere • 14,20 Ecran de vacanță • 14,45 Ziua națională a Republicii Korea • 15,00 Magazin cinematografic • 16,00 Concurs ANR „Să ne cunoaștem străbunii” • 16,05 Muzică. Julio Iglesias • 16,20 Expo Sevilla '92 • 16,35 Al doilea război mondial • 17,05 Studioul șlagărelor • 17,30 Români deportați în gheturile Siberiei • 18,30 Măpamond • 19,15 Teleenciclopedia • 20,00 Actualități • 20,35 Film serial. „Twin Peaks”. Ep. 13 • 21,40 Săptămîna sportivă • 22,10 Bună seara, amintiri! • 23,00 Actualități • 23,15 Top 10 • 23,50 Film artistic. „Strada Montmartre Nr. 125”. (Franța, 1959). Premieră pe țară • 1,20 TV DEVA.

PROGRAMUL II

• 9,00 TV DEVA • 16,00 Actualități • 16,10 Recomandări din program • 16,15 Ecran de vacanță • 16,40 Recitalul sopranei Florența Marinescu • 17,00 Conviețuiri... muzicale • 17,30 Divertisment internațional • 18,10 Film artistic. „Trădărea”. (SUA, 1978) • 19,45 Seară de bală • 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova • 21,30 TVE Internacional • 22,00 TV5 Europe • 22,35 BBC World Service.

DUMINICA, 16 AUGUST

PROGRAMUL I

• 6,30 TV DEVA • 8,30 Bună dimineața! • 9,30 Ecran de vacanță • „Clovnieștii” • „Fram”. Ep. 9 • 10,50 Actualități • Meteo • 11,00 Lumină din lumină • 12,00 Viața satului • 13,30 A secerii din pe Lăpuș • 14,00 Actualități • Meteo • 14,10 Atlas • 14,30 Video-magazin • 18,40 Convorbiri de duminică • 19,10 Film serial. „Dallas”. Ep. 154 • 20,00 Actualități • 20,35 Duminică sportivă • 20,50 Festivalul valurilor naționale de muzică ușoară „Mamaia '92” • 22,45 Actualități • 23,00 Festivalul național de muzică ușoară „Mamaia '92” • 24,00 Maestrul teatruului românesc.

PROGRAMUL II

• 16,00 Actualități • 16,10 Ecran de vacanță • 16,35 Conviețuiri • 17,05 Varietăți internaționale • 17,30 Orașe și civilizații • 18,00 Serata muzicală TV • 20,00 Fotbal: Dinamo — Politehnica Timișoara • 20,45 Transmisie directă de la Stadionul „Național” din Capitală • 21,45 Video-clipuri • 22,00 TV5 Europe • 22,35 BBC World Service.

PUBLICITATE

VINZARI - CUMPARARI

● VIND Lăstun nou. Informații Chiscădaga, nr. 25 (Hirișcău Liviu), preț negociabil. (5874)

● VIND videoplayer japonez cu telecomandă, sîmțat (63000 lei). Deva, tel. 623657. (6549)

● VIND foarte convenabilă semicursieră și TV Game. Deva, tel. 620685, după ora 16. (6551)

● VIND garsonieră confort I, central, Deva, tel. 623653. (6547)

● VIND Dacia 1310 TX, 1986, roșie, 60000 km, și Dacia 1310 Berlină, 1983, alb, 13, 30000 km, stare foarte bună. Deva, tel. 622705. (6544)

● VIND bloc motor nou ARO Diesel. Hunedoara, str. Pădurii 22. (5774)

● VIND Citroen C 15 Diesel, consum 4,5 l motorizat, în fabricație 1986, în garanție, plata pe rate și la rate. Informații tel. 620682, orele 17-21. (6546)

● VIND Opel Ascona, 1990 cmc, model 1981, stare bună. Hunedoara, str. Transilvaniei, nr. 1, bl. 2A, ap. 16, după ora 14. (5772)

● VIND Trabant 601. Deva, tel. 625413 sau 624779. (6541)

● VIND motor ARO nou, preț convenabil. Deva, tel. 610120 sau 613398, între orele 19-23. (6539)

● VIND filtru cafea cu trei brațe. Informații Deva - piață - chiocș Central - în față, tel. 628269, seara. (6535)

● VIND urgent autocamion Bucegi, motor tractor, Dălie - Birsău, nr. 205. (6370)

● VIND vilă, piscină, grădini, teren arabil, în sat Pui, tel. 160. (6346)

● VIND apartament 4 camere, ultracentral, Deva, tel. 61327. (6368)

● VIND casă în construcție, cu grădini în sat. Informații Deva, tel. 618278. (6364)

● VIND mobilă Bidermayer, garnitură hol antică. Deva, tel. 625824. (6553)

● VIND 50 stupi, vatră, casă și lăzi. Deva, tel. 623616. (6354)

● VIND apartament 2 camere etaj I, Deva, Dacia, bl. 21, ap. 8, ne(mobilat). (6259)

● VIND Mercedes 200 Diesel. Deva, tel. 620703, după ora 19. (6379)

● VIND videoplayer nou. Orăștie, tel. 641108. (6523)

● VIND garsonieră confort I sport, ne(mobilată), zonă centrală, Deva, bl. M2, ap. 64 (îngă restaurantul Miorița) sau tel. 620339, între orele 15-18. (6524)

● VIND căței Foxterrier sirmos. Deva, str. Lucian Blaga, nr. 5. (6525)

● VIND casă și teren agricol în Cîrjiți. Deva, tel. 624879. (6526)

● VIND remorcă auto (750 kg) nouă. Orăștie, tel. 642788. (6409)

● VIND microbuz Peugeot J 5, an fabricație 1987, 9 locuri, stare excepțională. Burjuc, nr. 67, Bartha Gabriel, 10 000 DM. (6398)

● VIND apartament 2 camere, zona Miorița. Deva, tel. 629673. (6418)

● VIND urgent apartament 4 camere ultracentral, Deva, bdul Decebal, bl. 8, ap. 23, preț convenabil. (6533)

● VIND casă cu anexă, grădini 30 ari, sat Totia, nr. 2. Informații Deva, tel. 615506. (6522)

● VIND apartament 2 camere, confort sport, Simeria, str. 30 Decembrie, bl. 3, sc. B, et. 2, ap. 30, zonă parc, tel. 661589, după ora 16. (6532)

● VIND mașină cusut Ileana și covor persan cu carpetă. Deva, tel. 619304. (6538)

● VIND camion Raba carosată. Deva, tel. 615079, 616643. (6540)

● VIND aragaz cu 2 ochiuri. Informații Deva, tel. 629672. (6545)

● VIND tractor U 650 M. Deva, tel. 627387. (6530)

● VIND butelie aragaz, preț convenabil. Deva, tel. 620673. (6554)

● VIND garsonieră proprietate, ne(mobilată) Deva, str. Aleea Plopiilor (Dacia), bl. G2, et. I, ap. 19. (6258)

● PREIAU contract apartament 2 camere, Deva (exclus Micro 15). Relații Deva, str. Al. Romanilor, bl. 20, ap. 37, după ora 16. Ofer recompensă. (6528)

● VIND autoturismă Oltcit și Toyota „Karina” 2, stare bună. Hunedoara, tel. 711449. (6419)

SCHIMBU DE LOCUNTE

● SCHIMB apartament 3 camere et. 2 Călan cu similar Simeria sau Deva. Informații Călan, tel. 731133. (6543)

● SCHIMB apartament 2 camere, et. I, confort I, hol central cu apartament 4 camere (recompensă apartamentul sus menționat, proprietate personală). Deva, tel. 619285. (6414)

● SCHIMB apartament 2 camere confort I, Hunedoara cu similar Deva. Hunedoara, tel. 722073 sau Deva, magazinul Optica (îngă Casa de cultură). (5776)

● SCHIMB apartament 4 camere Deva cu apartament 2 camere, plus garsonieră sau variante. Deva, tel. 620433. (6527)

● SCHIMB apartament 2 camere proprietate Deva cu similar Simeria. Informații Deva, tel. 628088, luni 10 august 1992, între orele 18-20. (6529)

INCHIRIERI

● OFER spațiu comercial pentru închiriat sau spațiu pentru desfășurare marfă en gros. Deva, tel. 622137. (6275)

OFERTE DE SERVICII

● SC AMELIZ COM SRL DEVA efectuează transporturi persoane și mărfuri interne și internaționale. Informații Deva, tel. 612194. (6566)

● ASIGUR vize Ceho-Slovenia. Deva, tel. 616641 sau Orăștie 642448. (6557)

● ADMITERE facultate, teste recapitulative la fizică, asistate de calculator. Deva, tel. 621824. (6384)

● AUTORIZAT ofer sonorizări, muzică pentru toate vîrstele, nunți, botezuri, banchete. Deva, tel. 613045. (6413)

DIVERSE

● MAGAZINUL „Style” al firmei S&S Com. SRL va oferi prin produse și ambianța creată calitate, rafinament și eleganță. Deschiderea sîmbătă, 8 august 1992, ora 10, Deva, str. A Șaguna, nr. 16. (6559)

COMEMORARI

● FLORE înlacrimate, amintire veșnicie vie la împlinirea a 6 săptămîni de la trecerea în neființă a scumpului nostru frate, cumanat și unchi, împiegat UIVARI SILVIU-ADRIAN. Dumnezeu să-l odihnească în pace sufletul lui bun și drag! Florin, Nuți și Maria. (6548)

S.C. ARDEALUL S.A. DEVA

A N U N Ţ Ă :

Licitația organizată pentru atribuirea în locație de gestiune a Patiseriei „Liliacul” din Deva, str. Libertății, bl. L 2, parter. Anunțată a avea loc în ziua de 12. 08. 1992, se amînă pentru o altă dată ce va fi publicată. (942)

● PIOS omagiu la împlinirea a 8 ani de la dispariția bunului nostru soț și tată, MIRCEA IORDAN (6363)

● PE neașteptate, fiacără vieții s-a stins la numai 23 de ani. Timpul zadarnic vrea să aștearnă vîlul uitării. Cît ne va ține firul vieții nu-l vom uita. Mama, tata, surorile Măriuța și Anuța, fratele Ionuț. Astăzi, 8 august, se împlinesc 6 săptămîni de cînd a plecat de lîngă noi iubitul nostru fiu și frate, împiegat CFR,



UIVARI SILVIU-ADRIAN (6401)

● CU lacrimi și tristețe anunțăm că astăzi, 8 august, se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit scumpul nostru nepot și văr, împiegat.

UIVARI SILVIU-ADRIAN. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Unchiul Daniel, mătușa Dana și verii Alin și Alina. (6401)

DECESE

● UN ultim omagiu din partea locatarilor bl. G, sc. C - Mărășii, Deva, pentru cel care a fost ALEXANDRU GULAS. Dumnezeu să-l ierte! (6534)

● TINERETUL din satul Mîhăiești, comuna Dobra, aduce pe această cale un ultim omagiu celui care le-a fost un bun prieten, GHEORGHE VENTAN (GIGI) dispărut prematur din viață, la numai 26 de ani. Sîntem alături de familia îndoliată și-i transmitem sincere condoleanțe. Odihnească-se în pace! (6536)

● CU adîncă durere, soția, fiica și gînele, Mina, Gabi, și Cornel anunțăm trecerea în neființă a dragului lor, KARPINEC OTTO, în vîrstă de 84 de ani. Înormintarea sîmbătă, 8 august 1992, ora 12, de la capela cimitirului catolic Deva. Odihnească-se în pace! (6548)

S.C. AGROMEC S.A. BAIA DE CRIS

Organizează licitație în ziua de 28 august 1992, ora 10, pentru vînzarea următoarelor utilaje :

- Tractoare U 650
- Combinate de furaje E 281 și cereale C 12
- Mașini de plantat și scos cartofi
- Semănători SUP 29 și SPC-6
- Grape disc stelate și tăvălugi
- Remorci tractor și cisternă RCU-4
- Instalație de gresare AUROX - TRIPLEX

Relații suplimentare la sediul Societății Comerciale AGROMEC S.A. BAIA DE CRIS, str. Calea Moșilor, nr. 11, telefon 107. (935)

S.C. COMELECT - STYL S.R.L. DEVA

ANGAJEAZĂ :

- persoană pentru vînzare ambulantă
 - contabil cu experiență (în contabilitate S.R.L.)
- Informații la telefon 619526. (6290)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORA” S.A. HUNEDOARA,

cu sediul în HUNEDOARA, Piața Libertății nr. 13, telefon 712244,

ANGAJEAZĂ

- electrician și zugrav.
- Condiții : studii
— liceu sau școală profesională de specialitate
— 10 clase și curs de calificare în meseria respectivă — vechime 3 ani.
Se angajează numai bărbați. (937)

OFERTA ZILEI

S.C. MINERVA S.R.L. DEVA

oferează en gros :

- țigări
 - cafea
 - nesi
 - băuturi
 - răcoritoare etc.
- Adaos 10 la sută. Telefoane 624618, 614808. (6302)

CONSILIUL LOCAL SÎNTĂMARIA-ORLEA

organizează licitație la sediu, în data de 24. 08. 1992, ora 10, pentru spațiile comerciale din satele Ciopeia și Balomir. (939)

SPITALUL ORĂȘENESC ORĂȘTIE

organizează în data de 25 august 1992, ora 10, la sediul unității din str. Pricazului nr. 16, licitație publică pentru închirierea unei încăperi în suprafață de 11 mp, disponibilă, îngăz cabina poartă de la Spitalul Orășenesc Orăștie. Relații suplimentare la telefon 42950 - interior 130. (938)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA

A N U N Ţ Ă :

Prin dispoziția nr. 143/1992, Primăria Deva a stabilit următoarele locuri destinate afișajelor electorale :

- Panou, bdul 1 Decembrie - în fața Casei de Cultură
- Panou, bdul Decebal - în fața bl. 8 - Fond școlar
- Panou, M. Eminescu - în fața Complexului Astoria
- Panou, str. Mărășii - în fața Sălii Sporturilor
- Panou, str. Bejan - în fața imprejurării Șc. Gae. Nr. 6
- Tub, str. M. Kogălniceanu - lângă Complex
- Tub, str. Ilieia - lângă Alimentară
- Tub, bdul Dacia - colț cu alimentară
- Tub, bdul Decebal - stația autobuz OPERA
- Tub, str. Bejan - colț cu Eminescu
- Tub, str. 22 Decembrie - Cofetăria TOSCA
- Tub, str. Libertății - în fața bl. 6 ABC - stație de autobuz
- Tub, str. M. Eminescu - colț cu Liliacului. În aceste locuri este interzisă aplicarea oricăror afișe care au su legătură cu campania electorală.

Prețurile Legilor nr 69 și 70/1992, distrugerea în totalitate sau în parte, murdărirea, dezlipirea sau așezarea afișelor electorale se amendează cu sume până la 45.000 de lei.

Ofițerii de poliție și împuterniciții primăriei vor supraveghea și asigura integritatea afișelor electorale, inițiativă prin aplicarea amenzilor legale.

Primar
Ing. OVIDIU HAGEA